



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE MEDICINA/HOSPITAL DAS CLÍNICAS
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA – COREME –UFG
EDITAL N. 02/2021
Complementar ao Edital Nº 63/2021 - Centro de Seleção

RETIFICAÇÃO DE
RESPOSTA A RECURSO

ONDE SE LÊ

QUESTÃO 10

DEFERIDO - RESPOSTA CORRETA: LETRA B.

LEIA-SE:

QUESTÃO 10

De acordo com a referência bibliográfica adotada pelo edital (Campbell-Walsh-Wein Urology 12th Edition, página 9454) a alternativa "b" está incorreta. Na referida página encontramos os seguintes dizeres: "Calcium phosphate stones are more common in young women and associated with alkaline urinary pH". A frase invalida a alternativa "b".

RESPOSTA CORRETA: LETRA A.